Контрольная работа по конституционному праву зарубежных стран

для студентов направления подготовки «Юриспруденция»

Методические рекомендации по написанию контрольной работы.

Перед написанием работы необходимо изучить литературу, предложенную в списке, прилагаемом к заданию или другую, выбранную студентом. Работу необходимо писать самостоятельно, при использовании цитат других авторов ставить соответствующие сноски.

 Освещать первый – теоретический вопрос необходимо с примерами по конкретным государствам. 

 Второй вопрос  – практическое задание, решение которого основано на использовании математической формулы исчисления избирательной квоты. 

При ответе на третий вопрос предварительно необходимо изучить нормативные правовые акты  (в первую очередь Конституцию) конкретного государства.

К работе обязательно прилагается список используемой литературы.

Объем контрольной работы должен составить от 6 до 10 листов.

Вариант 1.

1. Дайте характеристику институту контрасигнатуры.

2. Вычислите избирательную квоту и распределите места в парламенте по методу наибольшего остатка по следующим показателям:

мест в парламенте – 40, пришло на выборы – 200000 человек, партия А получила 90 тыс. голосов, партия Б получила 54 тыс. голосов, партия В получила 32 тыс. голосов, партия Г получила 24 тыс. голосов.

3. Заполните таблицу, руководствуясь текстом Конституции Французской Республики 1958 года:

	Показатели
	Парламент
	Глава государства
	Правительство

	Наименование


	
	
	

	Место в системе разделения властей (исполнительная, законодательная, судебная)


	
	
	

	Порядок формирования


	
	
	

	Срок полномочий


	
	
	

	Структура


	
	
	

	Формы работы


	
	
	

	Полномочия


	
	
	

	Ответственность


	
	
	


Вариант 2.

1. Дайте характеристику институту импичмента.

2. Вычислите избирательную квоту и распределите места в парламенте по методу наибольшего остатка по следующим показателям:

мест в парламенте – 34, пришло на выборы – 306000 человек, партия А получила 212 тыс. голосов, партия Б получила 50 тыс. голосов, партия В получила 38 тыс. голосов, партия Г получила 6 тыс. голосов.

3. Заполните таблицу, руководствуясь текстом Основного закона ФРГ 1949 года:

	Показатели
	Парламент
	Глава государства
	Правительство

	Наименование


	
	
	

	Место в системе разделения властей (исполнительная, законодательная, судебная)


	
	
	

	Порядок формирования


	
	
	

	Срок полномочий


	
	
	

	Структура


	
	
	

	Формы работы


	
	
	

	Полномочия


	
	
	

	Ответственность
	
	
	


Вариант 3.

1. Дайте характеристику институту сецессии.

2. Вычислите избирательную квоту и распределите места в парламенте по методу наибольшего остатка по следующим показателям:

мест в парламенте – 29, пришло на выборы – 232000 человек, партия А получила  74 тыс. голосов, партия Б получила 68 тыс. голосов, партия В получила 54 тыс. голосов, партия Г получила 36 тыс. голосов.

3. Заполните таблицу, руководствуясь текстом Конституции Бразилии 1988 года:

	Показатели
	Парламент
	Глава государства
	Правительство

	Наименование


	
	
	

	Место в системе разделения властей (исполнительная, законодательная, судебная)


	
	
	

	Порядок формирования


	
	
	

	Срок полномочий


	
	
	

	Структура


	
	
	

	Формы работы


	
	
	

	Полномочия


	
	
	

	Ответственность


	
	
	


Вариант 4.

1. Раскройте понятие «парламентский индемнитет». 

2. Вычислите избирательную квоту и распределите места в парламенте по методу наибольшего остатка по следующим показателям:

мест в парламенте – 45, пришло на выборы – 180000 человек, партия А получила  87 тыс. голосов, партия Б получила 51 тыс. голосов, партия В получила 37 тыс. голосов, партия Г получила 5 тыс. голосов.

3. Заполните таблицу, руководствуясь текстом Конституции Италии 1947 года:

	Показатели
	Парламент
	Глава государства
	Правительство

	Наименование


	
	
	

	Место в системе разделения властей (исполнительная, законодательная, судебная)


	
	
	

	Порядок формирования


	
	
	

	Срок полномочий


	
	
	

	Структура


	
	
	

	Формы работы


	
	
	

	Полномочия


	
	
	

	Ответственность
	
	
	


Вариант 5.

1. Дайте характеристику институту омбудсмена.

2. Вычислите избирательную квоту и распределите места в парламенте по методу наибольшего остатка по следующим показателям:

мест в парламенте – 50, пришло на выборы – 200000 человек, партия А получила  84 тыс. голосов, партия Б получила 69 тыс. голосов, партия В получила 42 тыс. голосов, партия Г получила 5 тыс. голосов.

3. Заполните таблицу, руководствуясь текстом Конституции Японии 1947 года:

	Показатели
	Парламент
	Глава государства
	Правительство

	Наименование


	
	
	

	Место в системе разделения властей (исполнительная, законодательная, судебная)


	
	
	

	Порядок формирования


	
	
	

	Срок полномочий


	
	
	

	Структура


	
	
	

	Формы работы


	
	
	

	Полномочия


	
	
	

	Ответственность


	
	
	


